



From doubt to faith

## Od pochybností k víře

*The Christian Science Monitor*  
August 11-17, 2007

Statistiky se mění, avšak většina studií se shodují v tom, že asi 12 až 15 procent lidí na této planetě říká, že nevěří v Boha nebo přinejmenším pochybují o existenci Svrchované Bytosti, která má něco společného s jejich každodenním životem. Mnoho z těch ostatních 85-88 procent možná věří, že Bůh existuje, mnohdy ale neví proč.

Dovedu pochopit tyto pocity. Před několika lety, nešťastně vdaná s dvěma malými dětmi, zeslabená z chirurgického zákroku a hluboce deprimovaná, jsem hledala způsob jak se zpátky dostat do normálních kolejí. Nic nepomáhalo. Jednou v noci v zoufalství jsem se modlila, „Bože, jestliže jsi tam a pochybuji, že jsi, musíš něco udělat, protože já už nejsem dále schopna ničeho.”

Ušnula jsem v slzách a probudila jsem se s pocitem radosti a inspirace, který jsem už dlouho necítila. Měla jsem znovu pocit, že božská Přítomnost existuje a má moc vysvobodit mě z této temnoty a zármutku jako nic jiného.

Několik měsíců jsem cítila spojení s božskou Přítomností. Tato blízkost však pohasla. Nepochopila jsem, jak se obracet k Bohu o radu v každém okamžiku.

Oněkolik let později jsem se dozvěděla o Křesťanské Vědě. Vysvětlení Boha a Vědy, která řídí Jeho stvoření, objevené paní Mary Baker Eddy a dané světu v její knize „Věda a zdraví s klíčem k Písmu“, mi dávalo smysl. Pochopila jsem, že Bůh, není vzdálený a nadpřirozený, podobající se člověku na nebesích, ale nekonečný Duch, vyplňující veškerý prostor — vždy tak blízký jako naše vlastní myšlení. Bůh, který nás nejenom nepodmíněčně a nestranně miluje, ale je sám o sobě Láskou – zdrojem veškerého dobra.

Bůh se stal pro mne opravdovým – mocí a přítomností, ke které jsem se mohla kdykoliv a za kterékoliv okolnosti obrátit. Nejlepší však na tom bylo, že jsem mohla pro sebe prokázat skutečnost boží existence a zároveň své vlastní duchovní povahy uzdravením. To zahrnovalo osvobození od kouření, morálních otázek, chronické deprese, tendence k sebevraždě a různých fyzických potíží.

Jedno uzdravení bylo zvláště pro mne významné. Při přípravě na rodinný výlet jsem si zavřela ruku ve dveřích auta. Okamžitě jsem hlasitě prohlásila vědecké stanovění bytí, které jsem znala z paměti z „Vědy a zdraví“. Začíná: „Není života, pravdy, inteligence ani podstaty ve hmotě. Vše je nekonečná Mysl a její nekonečný projev, neboť Bůh je Vše-ve-všem.“ A končí: „Duch je Bůh a člověk jest Jeho obraz a podoba. Proto člověk není hmotný; je duchovní“ (str. 468). Toto nejenom uklidnilo mé myšlenky, ale vysvobodilo mne to od bolesti a strachu.

Než můj syn přinesl klíče, pokračovala jsem v prohlašování, že Bůh je Duch a dokonalý, že já jsem duchovní a dokonalá, tudíž žádná část mého bytí nemůže být pohmožděna. Modlila jsem se, abych pochopila, že jako duchovní bytí, které zrcadlí inteligenci božské Mysli, v duchovní skutečnosti nemohlo udělat takovou hloupou věc jako si zavřít ruku do dveří auta.

Za několik minut můj syn odemkl dveře, letmo jsem se podívala na mou ruku – nehezky obraz. Přimkla jsem se k tomu, co jsem věděla, že je pravdivé, a pokračovala v přípravě na výlet, a nevěnovala jsem již žádnou pozornost své ruce.

Několik hodin později nebyla na mé ruce ani stopa. Zatímco jsem byla ohromena tímto rychlým a dokonalým uzdravením, ještě více jsem byla dojata faktem, že moje bytí musí být duchovní nikoli hmotné, protože toto rychlé uzdravení by se nemohlo jinak stát.

Toto uzdravení a mnohá další během více než 30 let mi pomohly upevnit a stále rozvíjet moji víru a chápání skutečnosti Boha a Jeho dokonalého duchovního stvoření.

Jsem si tak jista existencí Boha jako svého vlastního bytí. Duchovní zkušenosti mohou odhalit každému z nás skutečnou podstatu Boha v našem životě. My všichni máme neoddělitelné spojení s Bohem.

*Upravené z The Christian Science Journalu.*

For this translation in English and other translations in Czech, please see <http://translations.christianscience.com>